

致西貢區議會主席及全體委員：

背景：

長期泊車位不足是將軍澳的重大問題，由於區內不少私人屋苑的車位已賣出，又或動輒需要數千元的月租費用，令許多私家車車主需把車輛停泊於領匯或香港房屋委員會的停車場，造成屋苑之間的矛盾和衝突，而一些租用不到車位的車主，更會將汽車隨處泊在街邊，影響路人及路面情況。隨著將軍澳發展，土地愈來愈少，車位問題將愈趨嚴重。

提議：

我們認為政府要認真面對將軍澳泊車位嚴重不足的問題，於即將興建的將軍澳第 72 區休憩用地地下預留位置，仿效台灣台中公園般興建地下公眾停車場(參考連結愛台北市政雲服務 - 交通運輸 - 停車場即時資訊 http://www.cloud.taipei.gov.tw/web_trf_pri_getCategory?ClassCode=5C，此不但能增加泊車位供應，同時又可減低因停車場過於接近民居而造成的影響及噪音滋擾。

故此，我們於 2014 年 11 月 4 日的西貢區議會全體會議第六次會議席上，提出如下動議，並邀約相關官員及代表出席交流：

「促請於將軍澳第 72 區休憩用地設地下公眾停車場。」



動議人：何民傑議員



和議人：陸平才議員

二零一四年九月二十七日